
Šola je bila zgrajena leta 1906, 

leta 1982 pa je dobila nov, 

sodoben prizidek. 

 

Osnovno šolo Jožeta Gorjupa 

Kostanjevica na Krki v šolskem letu 2005/2006 obiskuje 200 učencev v desetih 

oddelkih in treh oddelkih podaljšanega bivanja.  Šola sodi med tiste osnovne šole, 

ki dajejo poseben poudarek umetnosti, saj se na šolskih hodnikih učenci že 

petdeset let spogledujejo z likovnimi deli slovenskih in svetovnih umetnikov. 

Galerijsko zbirko vsako leto obiščejo številni turisti in ljubitelji umetnosti. 

Likovnemu utripu na šoli daje svojevrsten pečat tudi otroški likovni extempore, ki 

ga vsako leto pripravimo ob dnevu šole, in je pred tremi leti prerasel v 

mednarodno prireditev. 

Sicer pa se naši učenci vključujejo v številne dejavnosti na šoli, sodelujejo na 

tekmovanjih in razpisih in se udeležujejo različnih projektov.  

 

Vhod v šolo je umetniško delo            Na južni steni telovadnice je največji        

kiparja in slikarja Toneta Kralja.   slovenski mozaik Bitka na Krškem polju,  

                                                          delo Ivana Seljaka-Čopiča.    
 

PROJEKTI IN PRIREDITVE OB 100-LETNICI ŠOLE IN 50-LETNICI 

GALERIJSKE DEJAVNOSTI:  

 

 Najizvirnejši šolski spominek  

 Himna OŠ Jožeta Gorjupa  



 Miklavžev sejem (1. december 2005) 

 Trije žarki kostanjeviške šole: Cvelbar, Gorjup, Smrekar (prireditev ob 

slovenskem kulturnem prazniku) 

 Dobrodelni koncert za sodobnejšo šolo (31. marec 2006)  

 Gorjupov literarni večer (21. april 2006) 

 Mednarodni otroški extempore (25., 26. april 2006) 

 Otvoritev učilnice na prostem (junij 2006) 

 Spoštujemo preteklost, gledamo v prihodnost (šolski projekt, ki bo 

zaključen do oktobra 2006) 

 Zaključna prireditev ob obletnici šole (13. oktober 2006): 

- predstavitev zbornika ob 100-letnici šole in 50-letnici galerijske 

            dejavnosti, 

          - otvoritev razstave, 

          - osrednja kulturna prireditev. 

 

V šolskem letu 2005/06 se je naša šola vključila v mednarodni projekt 

INTERREG IIIA – Znanje ne pozna meja. Poleg dejavnosti, ki bodo potekale v 

okviru projekta na vseh vključenih šolah, bomo pri nas organizirali še konferenco 

o slovenskem in hrvaškem izobraževalnem sistemu, konferenco o 

perspektivnih poklicih na obmejnem območju Slovenije in Hrvaške in delavnice 

Poklic – moja pot. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Črneča vas leži na Gorjancih, jugovzhodno od Kostanjevice na Krki. Spada v 

šolski okoliš OŠ Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki. 
 


